

大数据看懂世界读书日

全民抗“疫”宅家都看啥

阅读习惯变化催动市场转型

全民抗“疫”之际,很多人的生活重新回归慢节奏,阅读成为打发宅家时光的主要方式之一。今年4·23世界读书日来临之际,一份2019年读书报告及战“疫”期间读书报告总结出我国全民阅读习惯与变迁。

报告由京东大数据研究院与京东图书共同推出。与2018年相比,2019年的全民阅读习惯进一步转向实用、精致、多元,进口书籍占比上升,励志与成功类书籍同比大幅增长,艺术、婚恋、科学类书籍都有不少增长,文学类虽然占比有所下降,但依然与童书、文教类占据成交额榜前三名。

另一方面,“纸电同步销售”的趋势在放大。2019年中国线上图书用户不同阅读形式中,电子书占94.1%,纸书占77.0%,听书占64.1%,55.6%会阅读报纸/杂志。相对于纸书来说,更便捷的

疫情期间图书交易特色明显

同比2019年1-3月,今年第一季度图书成交额保持增长,增长最快的除了教辅、童书及科普类外,还有金融投资、历史、家居、传记等,其中因NBA传奇巨星科比去世而引发的传记销售十分火爆。科工类实用书籍增长不明显,实用型书籍及工具书占比则出现较大下降。

需要沉浸式阅读或与提升自己精神与身体素质的艺术、哲学、保健类书籍销量也有所增长。有趣的是,细分品类中书法类书籍在疫情期间增长十分突出,此外农林类书籍同比也上涨明显。

值得注意的是,有关医学健康的专业类书籍2月和3月环比

电子书和听书阅读有着更高的阅读或使用频次。

分别增长20%、48%,有关心理学的书籍2月和3月环比分别增长3%、25%。包含《血疫》《大流感:最致命瘟疫的史诗》等与疫情相关的读物,2月环比激增190%。

尽管生活方式日益多元、挤占“碎片时间”似乎成为内容商的主攻方向,但中国依然是全球图书增长最快的头部市场,总结2019年消费数据可见,以内容和深度阅读为优势的图书行业,相比报纸、杂志类纸媒,其生命力反而更加旺盛。除了基数扩大带来的自然增长,在碎片化信息大量存在的环境里,深阅读、系统阅读日益凸显其价值。

崔巧琳



第39届金像奖花落谁家?

5月6日线上直播揭晓

本报综合消息 4月20日,

香港电影金像奖协会公布,第39届香港电影金像奖获奖名单将于5月6日下午3时揭晓,由于受疫情影响,将采用线上直播形式实时公布19项得奖结果。

本届金像奖提名名单已于2月12日公布,其中由曾国祥执导的所获提名最多,包括最佳电影、最佳导演、最佳编剧、最佳男女主角、最佳新演员、最佳摄影等十二项提名。首次主演电影的易烊千玺表现不俗,同时入围了最佳男主角和最佳新演员的提名。而《少年的你》中的女主演周冬雨则入围了最佳女主角提名。紧随《少年的你》之后的是《花椒之味》和《麦路人》,分别获得11项和10项提名。(聂青)

“福彩刮刮乐,天天送汽车”促销活动完美收官,恭贺菏泽彩友中出“庚子鼠”10元票头奖25万元一个、奥迪A4L一辆、荣威RX5一辆、50寸海信电视机30台。

面值10元头奖25万元,刮刮乐“甜如蜜”来啦!

刮刮乐新票“甜如蜜”的主题创意和游戏玩法均很新颖,票面整体采用金黄色、流动的蜂蜜做为背景,金灿灿的蜂巢巧妙设置为玩法刮开区,整体色调非常亮丽,很具吸引力。玩法区部分的图符设计贴合票面整体风格,游戏主题构思与票面设计的巧妙结合,非常具有新意。

“甜如蜜”的游戏玩法为改装三同图,指定的固定图符在同一局游戏中出现三个即为中奖,中奖也必为三个连续的图

符,中奖情况清晰明了,不会漏看。利用分局的概念,每局总图符个数是变化的,突出了游戏感,趣味性十足的同时又不会感觉复杂。

“甜如蜜”彩票面值10元,头奖25万元,奖级11级,返奖率65%,中奖面28.35%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出3个“蜜”图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。共有9局游戏,中奖奖金兼中兼得。

东彩



换个角度玩彩票,你的感受大不同

对广大彩友来说,中一次头奖是每个人心中的追求,而双色球1/17721088的头奖概率,让不少人一边羡慕他人的好运,一边不得不面对自己的默默无闻。

有人说,换个角度看世界,你就能发现新的美好,蒙住我们双眼的不是别人,正是我们的生活和我们自己。其实,购彩亦是如此,换个角度、换种方式,也能迎来柳暗花明。

众人拾柴火焰高

俗话说得好“三个臭皮匠

赛过诸葛亮”,一个人的精力和投入总是较为有限,眼看大奖迟迟没有现身,难免有些心里着急。这时候,加入一个靠谱又稳定的合买团,也许是个不错的选择,不需要增加投入、又可以扩大选号范围、增加中奖几率。

众人拾柴火焰高,在选择合买的时候,一定要明确奖金分配,签订明文协议,避免事后纠纷和损失。

爱心奉献豁达以对

当你还在苦于久久不能中奖时,不少性情豁达的朋友已经将购彩当成了一种爱心奉献。其实,公益事业就在我们每个人的身边,我们手中每一笔福彩公益金,都在支持着公益事业的发展。

双色球作为福利彩票的游戏之一,既是实现梦想的舞台,又是奉献爱心的通道。放平心态,豁达以对,你的购彩生活会变得多姿多彩。

符才

紧急寻人!
又有2个820万
没人领

又有2个820万没人领!听着像开玩笑,但这事千真万确的!

近日,笔者发现陕西省福彩中心正在寻找大奖得主,2019年12月29日开奖的双色球第2019150期,西安彩友机选投注揽获其中1注,总奖金757万多元,一直无人领取。

除此之外,笔者发现深圳福彩中心也在寻人,2019年12月31日晚,双色球第2019151期,开奖号码为红球02、06、09、18、24、26,蓝球14,当期,深圳彩友中出2注一等奖,单注奖金820多万元,大奖得主仍未现身兑奖。

据了解,彩票中奖的正常兑奖期限是60个自然日,但今年由于春节休市及疫情影响,根据中福彩中心相关规定,大奖得主仍有时间领奖,兑奖截止日期延长至2020年5月6日。

重要的事情说三遍,去年12月份购买的双色球彩票,目前都还可以兑奖,没有过期!也提醒一下山东彩友,购彩后一定要保管好彩票并及时核对,尽早到福彩中心办理兑奖手续。同时,记得看一下去年年底买过的彩票,有没有忘了兑奖的!

富才